
 

 

ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV VVE PRI OŠ ŽIRI 

(v nadaljevanju svet staršev) V ŠOLSKEM LETU 2023/2024 

 

Čas: v torek, 26. 9. 2023, začetek ob 18:10 ter zaključek ob 19:25 uri.  

Prisotni: Andreja Oblak Kavčič, Luka Tavčar, Matic Mrak, Taja Mur, Tina Filipič, Nejc Vončina, 

Matej Močnik, Ana Poljanšek, Petra Kolenc, Anže Šneberger, Kristjana Klopčič, Žana Rojnik, Milan 

Lazarević. 

Odsotni: Katja Pirnat, Maja Gantar 

DNEVNI RED 

1. Potrditev dnevnega reda. 

2. Izvolitev predsednika(-ce) in namestnika(-ce) Sveta staršev. 

3. Imenovanje predstavnika Sveta staršev v Svet zavoda. 

4. Potrditev zapisnika zadnjega sestanka sveta staršev 

5. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023 

6. Poročilo letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024 

7. Potrditev stroškov dni dejavnosti za šolsko leto 2023/2024 

8. Razno  

 

Zapisnik pripravil/-a: Petra Kolenc 
Zapisnik pregledali: Andreja Oblak Kavčič, Luka Tavčar, Matic Mrak, Taja Mur, Tina Filipič, Nejc 

Vončina, Matej Močnik, Ana Poljanšek, Petra Kolenc, Anže Šneberger, Kristjana Klop, Žana Rojnik, 

Maja Gantar 

AD1 - Potrditev dnevnega reda  

Gospa Andreja Oblak Kavčič predstavi dnevni red 1. Seje Sveta staršev VVE pri OŠ Žiri v šolskem 

letu 2023/2024, ki je soglasno potrjen.  

AD2 - Izvolitev predsednika(-ce) in namestnika(-ce) Sveta staršev  

Andreja Oblak Kavčič razloži, da je potrebna ponovna izvolitev predsednika in namestnika Sveta 

staršev. Ker mandat traja 1 leto. Predstavi se vloga predsednika in namestnika ter doda vloga 

predstavnikov staršev. Predlaga se Tino Filipič za predsednico in za namestnico Petro Kolenc. 

Potrditev predsednice in namestnce je bila soglasna. 

Predsednica sveta staršev za šolsko leto 2023/2024 je gospa Tina Filipič. 

Namestnica gospa Petra Kolenc. 



 

 

Po dnevnem redu vodi naprej sestanek Predsednica Tina Filipič. 

AD3 - Imenovanje predsednikov Sveta staršev v Svet zavoda 

Andreja Oblak Kavčič razloži, da je ponavadi predsednik ali kdo drugi, da se udeleži četrtkove seje. 

Soglasno je bil za predstavnika Sveta staršev vrtca v Svet zavoda imenovana Tina Filipič 

 AD4 - Potrditev zapisnika zadnjega sestanka sveta staršev  

Predstavniki staršev so potrdili zapisnik lanske seje, ki so ga predhodno prejeli skupaj z vabilom na 

sestanek, podrobno ga je pripravil Anže Šneberger.  

 Andreja Oblak Kavčič ima par komentarjev pri točki Razno, torej da so vsi stroški bili 

realizirani, je pa bil kakšen strošek še dodaten za dodatno dejavnost s čimer so starši seznanjeni. Torej 

če se organizira druga dodatna dejavnost se o tem vpraša starše. Kot na primer lutkovni abonmaji 

niso obvezni vendar se ponavadi za njih odločijo vsi starši, problem organizacije je da je na začetku 

leta dražje, ker se jaslični oddelki oz. oddelki 1-2 leti še ne udeležujejo predstav in se strošek razdeli 

na manj otrok. Strinjamo se, da je lanskoletna cena primerna.  

 Zapisano je tudi, da je bil lansko leto preko CŠOD-ja zavrnjena prošnja za letovanje, ampak 

so potem v mesecu aprilu organizirali za predšolske otroke letovanje v Vinharjih na Kmetiji pri 

Ljubici, s katerim so bili otroci zelo zadovoljni in glede na to da je blizu se dogovarjajo za ponovitev 

omenjenega letovanja v letošnjem letu. Tako, da v letošnjem letu niso kandidirali na CŠOD-ju.  

 Potem je na lanjski seji Leja Majcen podala pobudo, da bi se v času zaprtja vrtca vseeno 

poiskalo nadomestitev, zato Andreja Oblak Kavčič ponovno odpre vprašanje na to temo. Soglasno se 

strijamo, da glede na to, da se ve eno leto vnaprej kdaj je vrtec zaprt, organizacijo nadomestila vrtcu 

ni potrebna.  

 Andreja Oblak Kavčič še predpostavi iz lanskoletnega zapisnika, da smo želeli, da bi 

vzgojiteljice (predvsem v jasličnih oddelkih) pošiljale dnevne dejavnosti na dnevni bazi. Vzgojiteljice 

poročajo, da kjer so starši dali pobudo, so pošiljale poročila o dnevnih dejavnostih. Predlaga, da se 

dogovorimo po posameznih oddelkih z vzgojiteljicami, lahko tudi preko e-asistenta. Gospa Kristjana 

Klopčič komentira, da se njim ni uspelo dogovoriti za mesečno poročanje, pa čeprav so za to prosili 

vzgojiteljico. Andreja Oblak Kavčič razloži, da imajo vzgojiteljice možnost posredovanja dnevnega 

poročila dejavnosti staršem preko e-asistenta. O tem bo vprašala vzgojiteljice in predala odgovor 

kanseje. Želja je poročanje na mesečni ravni ali ob zaključku neke teme.  

 Andreja Oblak Kavčič se dotakne še teme parkiranja pred vrtcem. Strinjamo se da veliko bolje 

ni kljub temu, da občasno hodijo redarji in policisti in izdajajo kazni. Nejc Vončina predlaga, da bi 

otroci naredili nek plakat ali tablo, da bi jih odvrnili od tega početja. Zaposleni se trudijo, da parkirajo 

čim dlje, da imajo starši prosta parkirišča bližje vrtca. 

Zapisnik zadnjega sestanka se soglasno potrdi. 

AD5 - Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023  

Andreja Oblak Kavčič poroča, da v marcu 2023 so imeli razpis za vključitev otrok v vrtec uspelo jim 

je, da z vzpostavitvijo 13-ga oddelkov niso imeli nobenega otroka na čakalni listi. 

1. V šolskem letu 2022/23 je bilo v vrtec vpisanih 228 otrok, razporejeni so bili v 13 oddelkov:  

● Prvo starostno obdobje 

•KOBACAJČKI                                     13 + 1 

•PLEZALČKI                                      13 + 1 



 

 

•ZASPANČKI                                      14 

•PLESALČKI                                      14 

•GODRNJAVČKI                                   14 

•DOBROVOLJČKI                                14 

•Skupaj:                                            82 +2 

 

● Kombiniran oddelek 

•MUZIKALČKI                                     17 

•Skupaj:                                                17 

 

● Drugo starostno obdobje 

•NAVIHANČKI                                     18 

•USTVARJALČKI                                 18 

•RAZISKOVALČKI                               23 +1 

•HIHITALČKI                                      24 

•SKAKALČKI                                      23 

•POHAJALČKI                                      23 

•Skupaj:                                                 129 

 

•Skupno št. otrok:                                 228 +3 

 

Med šolskim letom se je skupno število spreminjalo zaradi izpisov in vpisov otrok.  

2. Realizacija dejavnosti in ostalih aktivnosti v šolskem letu 2022/2023: 

Izvedli smo večino načrtovanih dejavnosti iz LDNja: 

•Ure pravljic, 

•lutkovni abonmaji, 

•roditeljski sestanek za novo sprejete otroke v izvedbi pomočnice ravnatelja VVE pri OŠ Žiri 

(29.8.2022); 

•imeli smo dva roditeljska sestanka (prvega v avgustu ali septembru), drugega pa v pomladanskih 

mesecih; 

•mesečne pogovorne ure po oddelkih so potekale v živo ali na daljavo; 

•realizirali smo en sestanek Sveta staršev; (27.9.2022); 

•izvedli smo prednovoletne delavnice za starše; 

•strokovne delavke so zaradi ukrepov v  Kinodvorani zaigrale igrico Kdo je napravil Vidku 

srajčico; 

•izvedli smo vse načrtovane, prireditve za starše in stare starše v pomladanskem in poletnem času; 

•ob koncu leta, izvedli vse načrtovane dejavnosti. (Kekčeva dežela, letovanje v Vinharjah zaključne 

prireditve); 

•medgeneracijsko sodelovanje. 

 

Načrtovane dejavnosti in ostale aktivnosti so bile v celoti realizirane in vse je potekalo v živo, po 

obdobju Corone. Vzgojiteljice so v kinodvorani zaigrale igro Kdo je napravil Vidku srajčico. 

Medgeneracijska sodelovanje so potekala v živo in sicer so starostniki prišli v vrtec, kjer so jim otroci 



 

 

pripravili program, potem pa so se igrali in ustvarjali v igralnicah. Prav tako so obiskali DSO 

SeneCura, kjer so otraci nastopali za njihove verovance. Gospa Žana Rojnik je bila gostja na 

vseslovenskem teku v mesecu septembru. V mesecu oktobru, ki je mesec požarne varnosti, so otroci 

obiskali gasilska društva. realizirali so predstavitev Glasbene šole Škofja Loka. Predšolski otroci so 

bili na letovanju v Vinharjah. Namesto abonmaja (5 predstav) so obiskali SNG Opera in balet 

Ljubljana, kjer so si ogledali balet Picko in Packo. Obiskali so Narodno galerijo. Izvedli so vsa 

srečanja, jesenske in prednovoletne delavnice, pomladanske nastope za starše in pohode z dedki in 

babicami, zaključne prireditve ter druga druženja. Otroci iz kombiniranega oddelka so se odpravili 

na pohod v Zalo, kjer so si ogledali Medvedkovo pot in na to temo imeli delavnico v vrtcu. 4-5 letniki 

so odšli v Kekčevo deželo. Ure pravljic je vestno izvajala Majda Treven, vendar je bila lansko leto 

za dlje časa odsotna, mesečni obiski v knjižnico na uro pravljic so nadomestili s šolsko knjižničarko 

Nastjo Šink, tako, da se izvajanje le tega ni prekinilo.  

 

3. Delovni koledar: 

•JESENSKE POČITNICE: 10 oddelkov; 

•NOVOLETNE POČITNICE: 2-4 oddelki; 

•ZIMSKE POČITNICE: 8 - 10 oddelkov; 

•POLETNI DOPUST: 31.7. – 4.8.2023 

   (V času poletnih počitnic več oddelkov)  

 

Iz zgoraj zapisanega je razvidno, da je v času dežurstev zaradi manjšega števila prisotnih otrok, 

oblikovanih manj oddelkov. zaradi organizacije dela strokovnih delavk, tehničnega kadra in prehrane, 

je potrebno v času dežurstev čim bolj natančno napovedati prisotnost oziroma odsotnost otrok. 

 

•Skupaj začasno izpisanih - poletna rezervacija: 66 (lani 61) otrok; 

•Skupaj stalno izpisanih 49 (lani 47) otrok: 

•s 30.06.2023 – 13 (lani 13) otrok, 

•z 31.07.2023 – 8 (lani 11) otrok, 

•z 31.08.2023 – 28 (lani 23) otrok. 

 

Poudari, da je zelo pomembno obveščati o odsotnosti otroka,  ter o mesečnih rezervacijah med 

šolskimi počitnicami, da se delo lažje organizira. Letošnjo poletje se je mesečne rezervacije poslužilo 

66 staršev.  

Stalno se je izpisalo 49 otrok od tega 47 je bilo šolarjev, 2 otroka sta odšla v druge vrtce.  

Po obdobju Covida 19 opažajo, da v času poletnih počitnic vpisanih do dva oddelka na teden več 

otrok kot v letih pred Covidom.  

 

4. Projekti na nivoju vrtca in Projekti po posameznih oddelkih 

 



 

 

NASLOV PROJEKTA TEMA PROJEKTA STAROST OTROK 

ZDRAVJE V VRTCU PRIHODNOST JE MOJA 1 – 6 LET 

VARNO S SONCEM ZAŠČITA PRED SONCEM IN UV ŽARKI 1 – 6 LET 

MALI SONČEK NACIONALNI ŠPORTNO – GIBALNI 

PROGRAM 

2 – 6 LET 

MREŽA GOZDNIH VRTCEV GOZDNA PEDAGOGIKA – METODA 

OKOLJSKEGA VZGAJANJA – 

IZKUSTVENO UČENJE 

1 – 6 LET 

 

Glede projektov bi izpostavila projekt Mreža gozdnih vrtcev, lansko leto so z njim začeli in bi z njim 

tudi nadeljevali, namreč gozdna pedagogika je metoda okoljskega vzgajanja in izobraževanja, ki ne 

ponuja samo spoznavanja gozda kot ekosistema ampak bistveno posega tudi v vzgojo in celostni 

razvoj tako otrok kot odraslih. Je recept za zdrav umirjen in optimalen razvoj vseh nas. V okviru 

projekta smo izvajali načrtovane in spontane dejavnosti na zunanjih površinah in v gozdu. Namen 

projekta pa je, da otroci izkustveno pridobivajo različna znanja, da otroci oblikujejo vrednote, ki se 

ne odražajo samo v pozitivnem odnosu do narave in okolja ampak tudi v ustreznem doživljanju 

samega sebe in življenja. Z gozdno pedagogiko otrokom in odraslim omogočamo varno in sproščeno 

raziskovanje narave in spoznavanje raznih občutkov in potreb ter pravilno odzivanje nanje. Ker se je 

projekt izkazal kot primer dobre prakse ga bodo nadaljevali in nadgrajevali. nekateri iddelki so 

vključeni, drugi ne vendar vedno več jih je. Namen je da so otroci čim več zunaj predvsem se to 

spodbuja, ter da se veliko aktivnosti izvaja v naravi, da se tam učijo in ustvarjajo z naravnimi 

materiali. Vzgojiteljice se o tem izobražujejo.  

 

Naslov projektov v posameznih oddelkih Skupina 

Zdravje v vrtcu KOBACAJČKI 

Zdravje v vrtcu PLEZALČKI 

Zdravje v vrtcu ZASPANČKI 

Zdravje v vrtcu 

Naša jablana 

Mreža gozdnih vrtcev in šol 

PLESALČKI 

Zdravje v vrtcu 

Lutke oživijo 

GODRNJAVČKI 

Zdravje v vrtcu 

To sem jaz 

DOBROVOLJČKI 

Zdravje v vrtcu 

Pravljično leto 

Mreža gozdnih vrtcev in šol 

MUZIKALČKI 

Zdravje v vrtcu 

Mreža gozdnih vrtcev in šol 

NAVIHANČKI 



 

 

Mali sonček 

Varno s soncem 

Pravljica 

RAZISKOVALČKI 

Moja pravljica 

Svet, ki me obdaja 

USTVARJALČKI 

Zeleni nahrbtnik 

Zdravje v vrtcu 

 

Mreža gozdnih vrtcev in šol 

Kuža moj prijatelj 

HIHITALČKI 

Rojstni dan 

Jaz pripovedujem 

Žirk – letni čas 

SKAKALČKI 

Palček Pripovedovalček 

Mreža gozdnih vrtcev in šol 

POHAJALČKI 

 

5. Obogatitvene dejavnosti 

Dejavnost, ki jih izvaja vrtec Starost otrok 

PRIREDITVE OB BOŽIČNO NOVOLETNIH 

PRAZNIKIH 

1 – 6 let 

PUSTNO RAJANJE IN SPREVOD 1 – 6 let 

PRIREDITVE OB PRAZNOVANJU POMLADI, 

MAMIC IN DRUGIH OBIČAJEV 

1 – 6 LET 

MEDGENERACIJSKE DEJAVNOSTI 1 – 6 LET 

SODELOVANJE Z OKOLJEM 1 – 6 let 

IGRALNE URICE ANGLEŠČIN 5 - 6 let 

PEVSKI ZBOR 5- 6 LET 

 

Vrtec je ponujal obogatitvene dejavnosti, ki so brezplačne, te izvaja vrtec oziroma strokovni delavci 

vrtca. Glede uric angleščine so do sedaj imeli prakso, da je bila to brezplačna nadstandardna 

dejavnost. Urice vodi učiteljica Sabina Kramer, odkar so zaposlili v šoli. Ga Kramer je učiteljica 

angleščine in nemščine v OŠ Žiri, ki je tudi dipl. vzgojiteljica, montessori pedagog in profesorica 

angleščine. Andreja Oblak Kavčič, pove da je to nadstandardna dejavnost, ki je v ostalih vrtcih 



 

 

plačljiva, zato so se odločili, da bodo od letošnjega šolskega leta 2023/24 urice angleščine plačljive. 

Cena bo 10 eur na mesec oziroma 2,5 eur na uro. Otroci bodo plačali urico angleščine samo, ko bodo 

na uri prisotni. otroci se bodo uric angleščine udeleževali ob predhodni prijavi. Sredstva bodo 

namenjena za materialne stroške. 

 

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI STAROST OTROK 

PRIREDITVA OB TEDNU OTROKA 1 -  6 LET 

GLEDALIŠKI ABONMA* 1 – 6 LET 

SODELOVANJE S PROMETNO POLICIJO 4 – 6 LET 

OBISK LOVSKE DRUŽINE 4 – 6 LET 

SODELOVANJE S KNJIŽNICO IVANA TAVČARJA 

ŽIRI 

1 – 6 LET 

SODELOVANJE Z GASILSKIMI DRUŠTVI 4 – 6 LET 

SODELOVANJE Z VRTCEM PRI SV. ANI 3 – 6 LET 

OBISK KEKČEVE DEŽELE* 4 – 5 LET 

LETOVANJE V VINHARJAH* 5 – 6 LET (LETNIK 2016, 2017) 

OBISK OPERE BALETA V LJUBLJANI* 5 -6 LET 

OBISK NARODNE GALERIJE V LJUBLJANI* 5 – 6 LET 

 

Vrtec ponuja tudi dejavnosti, ki jih izvaja v sodelovanju z zunanjimi sodelavci, tudi te so večinoma 

brezplačne nekatere (izleti, letovanje, gledališki abonma, SNG Opera balet,....) pa plačljive. 

Dejavnosti iz zgornjih dveh tabel se izvajajo v času obratovanja vrtca.  

 

 

 

Dodatne dejavnosti Starost otrok 



 

 

PLESNI TEČAJ* 4 - 6 let 

OSNOVNA MOTORIKA* 4 - 6 let 

TEČAJ ROLANJA* 4 – 6 LET 

SMUČARSKI TEČAJ* 4 - 6 let 

 

Vrtec ponuja tudi obogatitvene dejavnosti, ki jih izvajajo zunanji izvajalci in so plačljive, izvajajo se 

izven obratovalnega časa vrtca.  

Tina Filipič komentira, da po njeni vednosti naj bi bila angleščina standard v vrtcih in v kurikulu vrtca 

od drugega oz. tretjega leta dalje in da bi eno uro na teden lahko vzgojiteljice poučevale osnove 

angleščine. Sicer se s plačilom strinja. Kristjana Klopčič komentira, da pozna skupine v Radovljici in 

na Bledu, kjer izvajajo pogovor v angleščini npr. pri zajtrku, da zagotovijo pogoje kurikuluma, prav 

tako pozna primere, ki jih poučujejo zunanji učitelji z doplačilom staršev. Ga. Klopčič spodbuja in 

predlaga poslušanje in petje pesmic v tujem jeziku v vrtcu. Andreja Oblak Kavčič bo predala predlog 

naprej vzgojiteljicam. Tina Filipič vpraša, če bo možno vključiti v angleške urice tudi mlajše otroke, 

kajti urice angleščine so sedaj namenjne le za predšolske otroke (5-6 let). Andreja Oblak Kavčič 

odgovori, da v primeru pomanjkanja v skupinah bodo angleščino ponudili tudi mlajšim. Učiteljica je 

namreč omejena s tedenskimi urami poučevanja. Ga. Klopčič poudari, da je ponavadi odziv na 

plačljive tečaje zelo slab. Tina Filipič izrazi pomembnost poročanja kaj se otroci na uricah angleščine 

učijo in da bi bilo to lahko to v obliki brošure ob zaključku angleških uric. Gospod Milan izrazi dvom 

pomembnosti angleščine v predšolskem obdobju. Meni, da se veliko pozornosti namenja angleščini 

in ne toliko osnovnim vrednotam, kulturnemu obnašanju in bontonu. Pove tudi, da je bolj pomembno, 

da se otrok uči pravilnega slovenskega govorjenja, da se več pozornosti raje nameni gibalnim 

dejavnostim, saj imajo otroci na tem področju primankljaje in poudari, da je bolj kot angleščina 

pomembno povezovanje z okoljem v katerem otroci živijo, spoznavanje naših tredicij in 

tradicionalnih običajev. Po njegovem mnenju je ura angleščine precenjena in bi si bolj želel, da bi 

tisto uro namenili gornjim temam. Kajti angleščini smo izpostavljeni na vsakem koraku. Andreja 

Oblak Kavčič se strinja s povedanim in pove, da imajo vzgojiteljice v oddelku avtonomijo, da je 

prioriteta v vrtcu uravnoteženo podajanje vsebin iz področij dejavnosti, ki so zapisane v kurikulumu 

in da so urice angleščine nadstandardna dejavnost. 

 

6. Plan dela po mesecih 

Obisk gasilcev, policista, lovca, 

Zeljarstvo Lojz na Fužinah, 

Tradicionalni slovenski zajtrk, 

Zobna preventiva, 



 

 

Bazar – izmenjava oblačil in igrač, 

Obisk Narodne galerije v Ljubljani, 

Obisk SNG Opera balet Ljubljana (Picko in Packo) /Lutkovnega gledališča Ljubljana, 

Igrica vzgojiteljic Kdo je napravil Vidku srajčico, 

Pustno rajanje in sprevod, 

Medgeneracijsko sodelovanje. 

 

Andreja Oblak Kavčič nadaljuje da je bil Plan dela v lanskem letu v celoti realiziran. 

7. Prednostne naloge in cilji 

7.a EKOLOGIJA 

je pomembna vsebina, ki smo ji v šolskem letu 2022/2023 namenili posebno pozornost. 

•Oblika evalvacije: 

•Koliko in katere dejavnosti iz različnih področij Kurikula bodo posamezne skupine  izvedle za 

usvajanje ekološke osveščenosti: 

•DEJAVNOSTI Z VSEH P.D. (narava, glasba,…), 

•SOCIALNE IGRE, 

•DEJAVNOSTI NA PROSTEM, 

•POSKUSI…. 

 

•Kakšne oblike aktivnosti bodo strokovne delavke oblikovale v času dnevne rutine in s tem spodbujale 

ekološko naravnanost: 

•ČISTILNA AKCIJA 

 

•Izdelava slikovnih prikazov in uporaba literature, ki spodbujajo in označujejo ekološko ravnanje: 

•PRAVILA OBNAŠANJA V NARAVI, 

•RAZVRŠČANJE ODPADKOV, 

•KNJIGE, 

•ODDAJE, RISANKE…. 

•Napovedane in nekatere prijateljske hospitacije so potekale na temo EKOLOGIJA. 

 

7.b SAMOSTOJNOST 

Priprava prijetnega in spodbudnega okolja, kjer bodo otroci aktivni udeleženci vzgojno- 

izobraževalnega procesa, ki jim bo na izkustven način ponujal optimalen razvoj samostojnosti in 

posledično krepil pozitivno samopodobo in razvoj kompetentne osebe. 

Cilj: 

Spodbujati in krepiti samostojnost otrok preko različnih aktivnosti in področij dejavnosti, pri tem pa 

upoštevati razvojno stopnjo otrok in individualni razvoj. 

Oblika evalvacije: 



 

 

Kako in katere dejavnosti so izvajali za spodbujanje samostojnosti. 

7.c GIBANJE 

•Igrišče, 

•Dejavnosti v gozdu, 

•Sprehodi, pohodi, 

•Dejavnosti v okviru Mali sonček, 

•Množični tek vrtcev z Žano Rojnik, 

•Igre na snegu. 

 

7.d HOSPITACIJE,  

smo izvedli v vseh oddelkih, 

•Spremljanje dela strokovnih delavcev, 

•Analiza opazovanja, 

•Ustrezna povratna informacija in samoevalvacija, 

•Kakovosti dela v oddelkih. 

 

V lanskem letu so poleg spodbujanja gibanja in samostojnosti dodatno vpeljevali gozdno pedagogiko, 

kar omenjeno še podkrepi. In se tega vse več vzgojiteljic poslužuje. Poudarek je tudi, da je vrtec 

pomoč glavno pri vzgoji so starši. Pri igri ohranjajo ti dve prednostni nalogi. dodali so tudi ekologijo, 

da ravnanje ozavestimo prav tako otroci, kot odrasli. Pridobivali so konkretne izkušnje, kako lahko 

aktivno prispevamo k varovanju in ohranjanju narave, to je potekalo v obliki varčevanja z energenti, 

vodo uporaba odpadnega materiala za izdelovanje izdelkov, igrač. Ločevali so odpadke in organizirali 

čistilne akcije. Namenili so tudi pozornost pozitivnega odnosa do hrane, da se je čim manj zavrže z 

izdelovanjem slikovnih prikazov, pesmic in igric. To ekologijo ohranjajo še naprej. Prednostna naloga 

iz lanskega leta so tudi Hospitacije in to z razlogom, da bi se vzgojitelji/-ce znali/-le bolj 

samoevalvirati, ker jim to povzroča težave. Kajti dobra samoevalvacija je ključ za napredek in 

izboljšave oziroma oceno zastavljenih ciljev. Imajo tudi prijateljske hospitacije kar jim omogoča 

vpogled v druge skupine. S tem se poročilo o realizaciji zaključi.  

Soglasno se Poročilo o realizaciji letnega načrta za leto 2022/2023 potrdi. 

AD6 - Poročilo letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024 

Andreja Oblak Kavčič nadaljuje, da je bilo v letošnjem letu vpisanih 61 (lani 84) otrok in glede na to, 

da so 13. oddelek ohranili pomeni, da čakalne liste ni. So pa 3 otroci, ki so v času razpisa oddali 

vpisnico vendar niso predmet obravnave, verjetno ker so rojeni v letu 2023 vendar s etrudijo, da bodo 

tudi te otroke lahko čim prej sprejeli v obravnavo. V letošnjem letu so oddelki oblikovani: 

- 6 oddelkov 1. starostno obdobje 

- 3 ddelki 3-4 leta 

- 4 oddelki 2. starostnega obdobja 



 

 

In za enkrat imajo 230 let vključenih, ta številka se čez leto tudi spreminja.  

 

•Ekologija: S to prednostno nalogo želimo ozavestiti vzgojitelje, otroke, starše in vse ostale 

zaposlene in z vrtcem povezane ljudi, o pomenu ekološke ozaveščenosti in odgovornosti do skrbi 

za naravo in zase. 

•Gibanje je v predšolskem obdobju za otroka zelo pomembno, zato bomo skrbeli, da se bomo gibali 

vsakodnevno in na vseh površinah (igralnica, telovadnica, terasa, igrišče, gozd – gozdni kotiček, 

šolski park). 

•Spodbujati in krepiti samostojnost otrok preko različnih aktivnosti in področij dejavnosti, pri 

tem pa upoštevati razvojno stopnjo otrok in individualni razvoj. 

•Hospitacije – spremljanje dela strokovnih delavcev, analiza opazovanja, ustrezna povratna 

informacija in samo evalvacija. Izvajanje napovedanih hospitacij s področja gibanja, nenapovedanih 

hospitacij med dnevno rutino, kjer bomo opazovali interakcijo v tandemih in spodbujanje 

samostojnosti. 

•Empatija in moč sočutja v medsebojnih odnosih 

Predvsem je pomembna osredotočenost na vzgojiteljevo empatično zaznavanje otrok in ustrezno 

odzivanje na njegove čustvene potrebe. 

Bistveno je: 

•prepoznavanje in uravnavanje čustev; tako pri vzgojitelju, kot pri otroku, 

•razvijanje empatije in čustvene inteligence v skupini in pri posameznikih z ustreznimi socialnimi 

igrami, pogovori…, 

•ustvarjanje ustrezne klime v skupini, ki omogoča razvoj empatije in sočutja, 

•ustvarjanje ustrezne klime v medsebojnih odnosih.  

 

Letos so se predvsem odločili, da bodo kot eno izmed prednostnih nalog negovali empatijo in moč 

sočutja v medsebojnih odnosih, kar pomeni da morajo tudi vzgojiteljice sebe opolnomočit z empatijo 

in sočutjem na prvem mestu. Vzgojiteljica mora empatično zaznavat otroke in se posledično odzvati 

na njihove čustvene potrebe, trudijo se, da pri sebi in otrocih prepoznajo in uravnavajo čustva. V 

skupini bodo z ustreznimi socialnimi igricami in pogovori razvijali empatijo in zviševali nivo 

čustvene inteligence, trudili se bodo, da ustvarjajo pozitivno klimo v skupini. Trudijo se vzdrževati 

pozitivno klimo tudi med zaposlenimi v vrtcu.  na to temo, bodo potekale tudi hospitacije. 

Spremenili so tudi razdelitev Obogatitvenih dejavnosti torej dejavnosti, ki jih izvaja vrtec in 

dejavnosti, ki jih izvajajo skupaj z drugimi (društva, knjižnica, angleščina,…). Pred kratkim je bila 

na novo predstavitev judo kluba, karate kluba in nogometnega vrtca. Mnenje vrtca je, da se čim več 

dejavnosti izvaja v domačem kraju oziroma v vrtcu in da letovanja niso pred 4 letom starosti. 

Interesne dejavnosti bodo ponovno Pevski zbor (Urška Trček in Lara Gantar), nastopajo tudi na 

prireditvah. Imajo tudi vzgojiteljico, ki je s svojim psom pridobila naziv “terapevtski pes” in bo s 

predhodno privolitvijo staršev prišel obiskat otroke. Na novo sta dve vzgojiteljici, ki bosta izvajali 

jogo za otroke. Mali sonček se že dlje časa izvaja od 2 leta dalje, je športni program in po dejavnostih 

se v ta namen izpolnjuje knjižica, ki jo vsak otrok dobi ob odhodu v šolo.  

 

 

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI, ki jih izvaja vrtec: 



 

 

Dejavnost Starost otrok 

Prireditve ob božično novoletnih praznikih 1 – 6 let 

Pustno rajanje in sprevod 1 – 6 let 

PRIREDITVE OB PRAZNOVANJU POMLADI, MAMIC IN 

DRUGIH OBIČAJEV 

1 – 6 LET 

MEDGENERACIJSKE DEJAVNOSTI 1 – 6 LET 

sodelovanje z okoljem 1 – 6 let 

DNEVI DEJAVNOSTI (dan knjige, zdravja, zemlje, sonca, 

tradicionalni slovenski zajtrk, teden kulture…) 

1 – 6 LET 

 

 

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI, ki jih izvaja vrtec skupaj z zunanjimi sodelavci: 

Dejavnost Starost otrok 

Prireditve ob tednu otroka 1 - 6 let 

PRIREDITVE OB KULTURNEM DNEVU 1 - 6 let 

Gledališki abonma* 1 - 6 let 

Obisk lovske družine 1 - 6 let 

SODELOVANJE Z DRUŠTVI V KRAJU 3 - 6 LET 

Sodelovanje s knjižnico Ivana Tavčarja Žiri 1 - 6 let 



 

 

Sodelovanje s prometno policijo 4 - 6 let 

Sodelovanje z Gasilskim društvom v Žireh 3 - 6 let 

Sodelovanje z Vrtcem pri Sv. Ani 4 - 6 let 

SODELOVANJE Z GLASBENO ŠOLO 4 - 6 let 

Sodelovanje s skupino za samopomoč 4 - 6 let 

Sodelovanje z domom starostnikov 4 - 6 let 

IGRALNE URICE ANGLEŠČINE* 5 - 6 let 

OBISK NARODNE GALERIJE, GLEDALIŠČA, OPERE* 5 - 6 let 

Enodnevni obiski KMETIJ, SADOVNJAKOV, ZELJARSTVA* 3 - 6 let 

IZLET V KEKČEVO DEŽELO* 4 - 5 LET 

TRIDNEVNO LETOVANJE ZA PREDŠOLSKE OTROKE* LETNIK 2017 in 2018 

 

 

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI, ki jih izvajajo zunanji sodelavci 

Dejavnost 
 

Starost otrok 

Plesni tečaji* 4 - 6 let 

OSNOVNA MOTORIKA* 4 - 6 let 

Smučarski tečaj* 4 - 6 let 



 

 

Igralne urice angleščine* 5 - 6 let 

TEČAJ ROLANJA* 5 - 6 LET 

NOGOMETNI VRTEC* 4 - 6 let 

karate* 5 - 6 let 

JUDO* 5 - 6 let 

 

 

 

 

PROJEKTI na ravni vrtca 

NASLOV PROJEKTA TEMA PROJEKTA STAROST 

OTROK 

Zdravje v vrtcu BESEDE IMAJO MOČ 1 – 6 LET 

VARNO S SONCEM ZAŠČITA PRED SONCEM IN UV ŽARKI 1 – 6 LET 

PRVI TURISTIČNI KORAKI RAZISKOVANJE DOMAČEGA KRAJA 1 – 6 LET 

GOZDNI VRTEC gozdna pedagogika kot metoda okoljskega 

vzgajanja in izobraževanja 

1 – 6 LET 

TEDEN 

VSEŽIVLJENJSKEGA 

UČENJA 

UČENJE ZA ŽIVLJENJE 1 – 6 LET 

 



 

 

DNEVI DEŽURSTVA in kolektivni dopust 

•V času jesenskih, novoletnih, zimskih in prvomajskih počitnic oz. praznikov 

•ZAPRT VRTEC: 

   V začetku avgusta. (Glede na dinamiko dopustov v kraju). 

   29.7. – 2.8. 2024 

•V času šolskih počitnic predhodno preverjamo prisotnost otrok, zaradi organizacije dela zaposlenih 

in prehrane. 

 

Zdravniška rezervacija je rezervacija v primeru, da je otrok odsoten več kot 30 dni zaradi bolezni, 

veliko se jih poslužuje tudi, če imajo doma novorojenčka in prav tako zniža strošek vrtca za 50%. 

Organizirali so že in še imajo v planu organizacijo prve pomoči. Predlaga, da bi se tudi izvedlo za 

starše. Nejc Vončina pove, da tudi otroci so dobri kandidati za taka izobraževanja, da si v kasnejšem 

obdobju težje razvijejo predsodke. 

V načrtu je tudi izobraževanje za starše z zelo spoštovano gospo dr. Leonido Zalokar, socialni 

pedagog in ravnateljica vzgojnega zavoda Planina. 

Sicer pa želijo, da otroci radi hodijo v vrtec, da se tam počutijo dobro. V primeru težav spodbuja, da 

se težave rešuje sproti in takoj. Prav tako se spodbuja, da se v primeru težav obrnemo na vzgojiteljice, 

če tam naletimo na gluha ušesa so pri njej, Andreji Oblak Kavčič odprta vrata. 

Poročilo letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024 se potrdi soglasno. 

AD7 - Potrditev stroškov dni dejavnosti za šolsko leto 2023/2024 

Andreja Oblak Kavčič pove, da se ne pričakuje večjih sprememb. Poudariti je potrebno, da se starši 

v primeru finančnih težav lahko obrnejo na vrtec, ker ima vrtec možnost pomoči iz šolskega sklada.  

Tabela stroškov po dejavnostih: 

•Letovanje; 80 eur + prevoz, 

•Lutkovni abonma; 6 – 8 eur; 

•Ogled Operne predstave; 10 eur + prevoz; 

•Obisk gledališča v Ljubljani; 10eur + prevoz; 

•Obisk Narodne galerije Ljubljana; 1,5 eur + prevoz; 

•Kinodvorana Žiri: filmska vzgoja; 4eur; 

•Kekčeva dežela; 18 eur +prevoz; 

•Sadjarstvo; prevoz; 

•Zeljarstvo; prevoz; 

•Pohod v Zalo; prevoz. 

 

Soglasno potrdimo predvidene stroške 

AD08- Razno: 



 

 

Upravnemu odboru šolskega sklada je potekel 4 letni mandat. V upravnem odboru je 6 ljudi in eden 

izmed teh je predstavnik staršev iz vrtca zato je potrebno da Svet staršev izbere kandidata. Predstavi 

se vloga Šolskega sklada. Soglasno se predlaga in soglasno potrdi člana novega Šolskega sklada 

Nejca Vončina. 

Publikacija vrtca je bila razdeljena vsaki družini in soglasno potrdimo, da Publikacija je in smo jo 

prejeli. 

Izpostavi se problem vhodnih vrat s strani zobne ambulante. Vrata naj bi bila zaklenjena pri vhodu 

pri izhodu pa odklenjena. Andreja Oblak Kavčič se o lastniku ključev pozanima in sporoči kako je z 

zaklepanjem teh vrat. 

Za sodelovanje se Andreja Oblak Kavčič zahvali, želi našim otrokom čim več veselja in radosti v 

vrtcu. 

 


